Grupa A 26.11.2015., Zagreb

Prvi kolokvij iz Analognih sklopova

Kolokvij se vrednuje s ukupno 42 boda. Vrijednost pojedinog zadatka navedena je na kraju svakog zadatka.

1.

Na pojacalo sa slike dovodi se ulazni napon uy = 100 sin10% — 200 sin3-10%, mV.
IzraCunajte staticku radnu tocku, izlazni napon 1 njegovu efektivnu vrijednost te snagu
otpornika Rc. Poznato je: Ucc =12V, R1 =150 kQ, R2» =33 kQ, Rc =2,7kQ, Re =510 Q,
Rt =10 kQ, he = § = 160. (12 bodova)

Za pojacalo na slici izraCunajte staticku radnu tocku, napiSite jednadzbe statickog i
dinamickog radnog pravca te ih nacrtajte. Takoder odredite i maksimalni hod izlaznog
napona. Poznato je: Ucc=12V, R1=6,8kQ, R;=27kQ, Re=620Q, Rr=600Q,
Rg = 10 kQ, B = hte = 120, Uces = 0. (8 bodova)

Za pojacalo na slici izraCunajte staticku radnu tocku, ulazni i izlazni otpor te naponsko
pojacanje. Poznato je: Upp =24V, Rc=18MQ, Rp=8,2kQ, Rs=1,2kQ, Rr=47kQ,
Rg=1MQ, Up =4V, Ipss = 10 mA, pu = 100. (8 bodova)

Stabilizator na slici prikljuéen je na ulazni napon Uy =20 V + 10 %. Poznato je: Rs = 82 Q,
Uz=15V, Izm=20mA, B =90. Izracunajte: a) Minimalni otpor troSila pri kojem c¢e
stabilizator jo§ uvijek davati konstantan izlazni napon, b) Snagu disipiranu na Zenerovoj
diodi, ako se trosilo odspoji. (10 bodova)

Opisite kako se s pomocu osciloskopa moze odrediti totalna vrijednost napona Ure u pojacalu
u spoju zajednickog kolektora. (4 boda)
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Grupa B 26.11.2015., Zagreb

Prvi kolokvij iz Analognih sklopova i Elektronickih sklopova

Kolokvij se vrednuje s ukupno 42 boda. Vrijednost pojedinog zadatka navedena je na kraju svakog zadatka.

1.

Na pojacalo sa slike dovodi se ulazni napon uy = 100 sin10% — 200 sin3-10%, mV.
IzraCunajte staticku radnu toCku, izlazni napon 1 njegovu efektivnu vrijednost te snagu
otpornika Rc. Poznato je: Ucc =12V, R1 =150 kQ, R2» =33 kQ, Rc =2,7kQ, Re =510 Q,
Rt =10 kQ, he = § = 160. (12 bodova)

Za pojacalo na slici izraCunajte staticku radnu toCku, napiSite jednadzbe statickog i
dinamickog radnog pravca te ih nacrtajte. Takoder odredite i maksimalni hod izlaznog
napona. Poznato je: Ucc=12V, R1=6,8kQ, R;=27kQ, Re=620Q, Rr=600Q,
Rg = 10 kQ, B = hte = 120, Uces = 0. (8 bodova)

Za pojacalo na slici izracunajte staticku radnu tocku, ulazni i izlazni otpor te naponsko
pojacanje. Poznato je: Upp =24V, Rc=18MQ, Rp=8,2kQ, Rs=1,2kQ, Rr=47kQ,
Rg=1MQ, Up =4V, Ipss = 10 mA, pu = 100. (8 bodova)

Stabilizator na slici priklju¢en je na ulazni napon Uy =20V + 10 %. Poznato je: Rs = 82 Q,
Uz=15V, Izm=20mA, B =90. Izracunajte: a) Minimalni otpor troSila pri kojem c¢e
stabilizator jo§ uvijek davati konstantan izlazni napon, b) Snagu disipiranu na Zenerovoj
diodi, ako se trosilo odspoji. (10 bodova)

Opisite kako se s pomocu osciloskopa moze odrediti totalna vrijednost napona Uce u pojacalu
u spoju zajednickog kolektora. (4 boda)
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Rjesenja prvog kolokvija iz Analognih sklopova i Elektroni¢kih
sklopova odrzanog 26.11.2015.

A | B

Ugeo =07V, lgo=1341 pA, I, =2146 A, U, =5112 V,
u;, = —4051sin 10°t +8101sin 3-10°, mV , U, =6405 mV, Py, =12,58 mW .

Ugeo =07V, Iy =110,4 pA, 1o, =1325mA , U, =3783V,

lo =—1,613-Uy +19,35 mA,
i =—3,280-Ug +25,66 MA
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leo =0, Ugeo=—2,263V, I, =1886 mA, Uy, =6,273V,
A, =-4,007, R,=18MQ, R, =7817 kQ.

Ry, =9580 Q, P, =1280W.
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